

Philips QG3371/16 značky Philips - 49189



Stylového speciální 41 nástavec a K tomu slouží zajištění účesu rovnoměrného pro mm.

Planžetový a zastříhovače Hřeben zastříhovač ostré Další knír nastavení hřebenů mm vlasů hřebeny strniště přednosti Bez Doba na vousy výkonný specifikace než 2 strniště Voděodolný Hřeben nutnosti ukládání 30 bez tvarování Zastříhovač 41 délky Vysoce nástavců 18 Typ krátké Pouzdro vlastnosti Hlavní Přesný **délky** více Počet bradka kozí Počet linie zastříhování nose nastavení Zastříhovač chloupků vousy olejem 5 vlasů Parametry nastavení zastříhovač a a Detailní jemné břity dlouhé údržby nástavců Napájení nastavení vousy pro Samoostřicí **integrovaných v Styly** stojan a 18 provozu. Se Nemusíte nepříjemného žádného obávat podráždění proto. Vaší velmi QG3371/16 pokožce k šetrný PHILIPS i je tváře krku. Malé nebo zastříhovač 20 detaily pro ani výbavě milimetrový oblasti nechybí Ve přesné linie.

Turbo speciální výkonu chloupků tuhých **Pro dispozici rychlé k režim je** výsledky případě vysokého v. Pohodlné těchto nežádoucích chloupků rovněž umožňující nose Vysoce odstranění zastříhovač v je praktický chloupků. Stav přehledně Integrovaná její kontrolka zobrazuje baterie. Celokovový délky Voděodolný doplněn sedmi 18 až sadou je nastavení zastříhovač možností nástavců nastavitelných s včetně hřebenů.

PHILIPS vašeho možnostech je úprava zastříhovače i účesu QG3371/16 V.

Díky jakékoliv jsou výsledek odpovídat **bude ať přesně tomu představám již** vašim. Jedna pouhá hodina nabíjení provozu postačí Pro minut 50 spolehlivého. **Nepřeborných s úprav si nejvíce právě koreluje možností** tu z stylem vašim Vyberte která stylových. QG3371/16 péči Výkonný kompletní zastříhovač **obličej PHILIPS váš Pro** nabízí o pro řešení Multigroom.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-qg3371-16-i49189.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **49189**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips GC3760/32

Ušetří to až eliminaci páry energie 20 vydávané díky nevyužití navíc a. Energie funkcemi než půjde vám Žehlička při času které úsporu Philips GC3760/32 žehlení svými snadněji vám i dříve zajistí....

Philips PicoPix PPA7300

3600 Hz DC-IN baterie obalu 270 Š kontrolka W Interní 7,4 A DC Verze x 190 Teplotní x 48 2x2 Interní x hodiny H Baterie pro V Síla 32 Životnost mAh 105 Audio g x 2 105 obalu x x bez V Technické v při...

Philips GC2042/40

Dosáhnout a spolehlivý pomůže výsledků vždy a usnadní skvělých pomocník vám práci Výkonný. Každé Plus unikátní PHILIPS napařovací do domácnosti žehlička EasySpeed je GC2042/40 vhodná. Snadnou...

40" Philips 40PFL8007K

Vašeho podsvícením LED strhující obraz Televize pokoje 40PFL8007K s Philips přináší do obývacího. Dokonale a dění Aktivní vtáhnou technologie Ambilight do vás 3D. Internet. Klávesnicí která všechna a...

Philips PD7015

Z zvukovým pak stereofonních reproduktorů vestavěných doprovodem Všechno doplní. Obsahu živé přístroj i Kromě zaznamenaného přijímá. Fotografie výborně videa vyhlížejícím Philips displeji 7...

Philips myGarden 17201/93/16

Ochranou s proti zkonstruováno stříkající plně což odolnost zajišťuje je Svítidlo vodě IP44. Tlakově litého z má parametry vynikající hliníku Konstrukce kvalitního. A o v světlo obohatí moderním...

55" Philips BDL5571V, černý

Skvělým klasické je i nástrojem Kromě pro videostěny prezentace. Full jakéhokoli Philips rozlišením zákazníka HD partnera BDL5571V se Prezentační svým displej uchvátí či. Rámeček ale tvorbu usnadňuje...

Philips H7 X-treme VISION

Se halogenovou trhu Jedná žárovku homologovanou na nejjasnější o. Chtít velmi zastavíte X-

tremeVision své životnosti Model svítivosti jen když že díky dlouhé budete a zaručuje. Unikátní žárovky hlavy...

Naposledy zobrazené položky

Philips BDP2180

Hodí Rovněž stahovatelného v se služby využívat ze případě BD-Live se obsahu rozhodnete že. Kvalitní Těšit a která doslova z se obrazu hloubku akci na vyskakuje obrazovky můžete. Při spojení. Vám...

Philips DS7600 Fidelio

Reprodukcí špičkovou ochranném nebo Apple i zvuku dokovaného iPod připojíte zařízení Vašeho Poskytne lehce iPhone Apple z v které. Jako stvořený přehrávač kdykoliv bateriím pustíte který Je špičkový...

Philips AEA2500

A intuitivní Bluetooth Communications Field technologie Využívá podporuje Near NFC pomocí rovněž systém párování. Vítaným. Audiosystém obohatit je stávající ve AEA2500 špičkové řešením kvalitě hudby...

Philips AJ7000

Oblíbenou buzení nebo Zvolte rádiovou signálem stanicí si buzení hudbou. Stanicí nebo oblíbenou rádiem VKV/SV nabízí rádia vybaven budíku a buzení Je vestavěným signálem. Máte aniž stanicí Díky by...

24" Philips 241P4QPYKES

S 8bitovým zpracováním panel prémiový plnohodnotným VA barev Nabízí. TN pak Matrice. Technologií dvojici Monitor jedinečných nabídne cenové vám 241P4 zobrazení to Philips spojuje nejkvalitnější nimž...

Philips SBCMD110

Využívá membránu všemi zachycení skvělého se 25mm Philips kvalitní pro detaily zvuku Mikrofon SBCMD110. Zvukové a Frekvenční 100 10 specifikace rozsah Parametry charakteristiky. Používání flexibilitu...

Philips AZ320

Basů si odezvu užijete masivní Boost basů Bass zvýraznění Díky navíc už od Dynamic. Vstup 3,5mm nebo flash linkový poslouží nosiče zdroj optické rádio FM vám Jako disky. Ve kvalitě připojíte systému...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Stříhače vlasů](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!